



Указом Президента Российской Федерации 2024 год объявлен Годом семьи. Семья является источником любви, понимания и поддержки, учит детей быть добрыми, честными и справедливыми.

В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи.

Объявление 2024 года Годом семьи – это важное событие для нашей страны. Это еще один шаг на пути к укреплению семейных ценностей. Крепкая семья - это залог стабильности и процветания общества.



В нашем детском саду прошли мероприятия, посвящённые Дню Семьи, Любви и Верности.

Педагоги познакомили детей с историей возникновения этого праздника, провели беседы: «Что такое семья?», «Ромашка – символ семьи, любви и верности».

Ребята рассматривали стенд с семейными фотографиями, на которых дети узнавали своих родных и близких. Играли в игру «Ромашка желаний», читали стихи о семье, отгадывали загадки, на прогулке придумывали новые игры с ромашками.

Педагоги провели семейную фотосессию с символом праздника – ромашкой. Дети с удовольствием приглашали своих близких родственников на фотосессию. Воспитатели сняли клип, посвященный Дню семьи, любви и верности и выложили в социальную сеть – контакт.







Самое главное, дети поняли, что счастье – это дружная, надёжная и крепкая семья!

День семьи, 8 ИЮЛЯ
любви и верности
в день святых Петра и Февронии



Поздравляем с самым близким и приятным праздником — Всероссийским днем семьи, любви и верности!
Желаем каждому дому — радости, полноценности, достатка и благополучия. Пусть радушие и любовь близких людей согревает, опекает и оберегает от всех невзгод. Будьте терпимы, цените то, что имеете и приумножайте сердечные радости!